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Tájékoztatás a szalagavatóról 
 

  

Kedves Végzős Diákok! Tisztelt Szülők! 

 

A mai napon tartottunk egy személyes megbeszélést a szalagavatóval kapcsolatban 

a 12. évfolyam számára, az ott elhangzottakat adjuk most közre írásos formában is (a 

diákokhoz tegező formában szóltunk, ezért a levél is így került megfogalmazásra). 

 

Járvány dúl a világban, ami alapjaiban változtatta és változtatja meg a 

mindennapjainkat. Tulajdonképpen korlátozva vagyunk a szabadságunkban – bár reméljük, 

közületek már sokan tudják, hogy a korlátok nemcsak elválasztanak valamitől, hanem 

védenek is bennünket… Ettől függetlenül mindnyájan érezzük, hogy sok minden hiányzik az 

életünkből, a kapcsolatainkból, amik eddig megszokottak voltak. 

Tapasztalhattátok, hogy az iskolában is számos biztonsági intézkedést kellett 

bevezetni, és láthattuk, nem is alaptalanul, hiszen nálunk is akadt már pozitív teszt. Országos 

szinten is vannak korlátozó intézkedések, ugyanakkor az is kiemelt cél, hogy  

ne álljon meg az élet – hiszen ezek a napok, hónapok ugyanúgy részei az életünk 

történetének, nem mindegy tehát, mivel és hogyan töltjük őket. És hadd idézzük Charls 

Darwin, az evolúcióelmélet egyik kidolgozójának gondolatait: "Nem a legerősebb marad 

életben, nem is a legokosabb, hanem az, aki a legfogékonyabb a változásokra."  

Közeledik a szalagavató időpontja, amelyet 2020. november 14. szombatra 

tűztünk ki (már majdnem egy évvel ezelőtt). Többen felvetették, hogy helyezzük át a 

programot tavaszra, hátha akkor jobb lesz már a helyzet, de több okból sem halasztjuk el. 

Egyrészt, mert egyáltalán nem biztos, hogy jobb lehetőségeink lesznek akkor (a 

szakemberek jelenleg december-januárra jósolják a második hullám tetőzését, 

kiszámíthatatlan, hogy mikor lesz vége). Másrészt márciusban már nagyon közel lesz az 

érettségi vizsga, és nem szeretnénk, ha túl sok időt és energiát venne el a készülődést a 

továbbtanulást is eldöntő megmérettetés előtt. Bizonytalant a bizonytalanra nem 

érdemes cserélni… Tehát a jelen helyzetben úgy készülünk, hogy november 14-én 

megtartjuk a szalagavatót. Persze sok idő van még addig, senki nem tudja megmondani, hol 

lesz majd akkor a járványgörbe, milyen lesz akkor az élet itt Tatán és környékén.  

De kell, hogy legyen tervünk! 

A szalagavatónak a hagyományainknak megfelelően két része van: az első rész áll 

egy templomi istentiszteletből, a szalagtűzés ceremóniájából, valamint minden osztály 

bemutatkozik egy-egy rövid műsor keretében. Ezt a részt mindenképp szeretnénk 

megtartani, fontos állomása ez a tizenkettedikesek életének! Amennyiben nincs lehetőség 
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vendégek meghívására, akkor számukra élőben közvetítenénk a rendezvényt – ahogy azt 

júniusban a ballagáson is tettük. Más volt így, mint zsúfolásig megtelt templomban, de 

nagyon jó, hogy nem maradt el az ünnepség. 

A másik rész a Sportcsarnokban kerül megrendezésre, ennek fő programpontjai a 

táncbemutatók, amelyekre már elkezdtetek készülni. Sajnos biztosan nem tudunk  

700-800 főt fogadni, ahogy a korábbi években szoktuk. Amennyiben nem szigorodnak 

novemberig a rendezvényekre vonatkozó szabályozások, akkor várhatóan fejenként  

2 vendéget hívhatna meg minden diák, a többiek az online közvetítésbe kapcsolódhatnának 

be. De előfordulhat olyan helyzet is, hogy egyetlen vendéget sem hívhatunk meg a csarnokba 

– ezzel is számolnunk kell. (Meg persze azzal is, hogy az egész második részt le kell 

mondanunk, de ez a legpesszimistább forgatókönyv.) 

Nehéz helyzetben vagyunk és vagytok, kár lenne tagadni, hogy sok bizonytalansági 

tényezővel állunk szemben. De nem szeretnénk a fejetek fölött dönteni, szeretnénk 

benneteket is bevonni a közös gondolkodásba. A szalagavató anyagi áldozatokkal is jár, 

és nem kevés munkával, idővel. Ezt a jelen helyzetben nem várjuk el tőletek magától 

értetődően, ezért feltesszük a kérdést, hogy szeretnétek-e, vállaljátok-e a felkészülést.  

Elfogadjuk és megértjük, ha nemet mondtok, ez esetben csak az első részt tartjuk meg 

a templomban. Ugyanakkor mi azért biztatnánk benneteket, hogy ne fosszátok meg 

magatokat a szalagavatós tánc élményének az esélyétől. Ha rászánjátok az időtöket és 

energiátokat, akkor már a felkészülés ideje is élmény lehet számotokra, nem mellesleg 

az osztályközösségeket is mindig csiszolja maga a próbafolyamat is. Tehát ha a legrosszabb 

esetben elmaradna a táncbemutató, akkor sem gondoljuk fölöslegesnek. Ha pedig 

megtartjuk a sportcsarnoki részt, akkor a vendégek számától függetlenül 

megtapasztalhatnátok a befektetett munkátok gyümölcsét, és megünnepelhetnétek, hogy 

lassan célegyenesbe fordultok az érettségire való készületben.  

De ahogy már mondtuk, ezt most nektek kell eldöntenetek, mégpedig az egész 

évfolyamnak egységesen. Olyan nem lehet, hogy az egyik osztály táncol, a másik nem, és 

olyan sem, hogy az osztály egyik fele táncol, a másik nem. Beszélgessetek róla egymás közt, 

a szüleitekkel, tanáraitokkal, esetleg kérdezzetek meg már elballagott diákokat, hogy nekik 

mit jelentett a szalagavató. Aztán az osztályfőnököket kérjük, hogy legkésőbb egy hét 

múlva (szeptember 24. csütörtökig) közvetítsék a vezetőség számára az egyeztetések 

eredményét. Lehet, hogy nem lesz mindenki egy véleményen, de ha megszületik a közös 

döntés, akkor utána mindenkinek ahhoz kell tartania magát. 
 

Jó gondolkodást kívánunk nektek, tegyetek mérlegre mindent, amit gondoltok. 

Ha bármi kérdésetek lenne, akkor pedig keressétek bizalommal a vezetőséget! 

 

Tata, 2020. szeptember 17. 

      Illés Dániel 

 igazgató 


